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Bl Opgavel

Met domein [-3, —) is gegeven de functie  figuur 1

fix ->xJyx+3en
met domein [-3, =>)\{0}

vx+3
X

de functie g: x —

s

De grafiek van f'is in figuur 1 UO
en op de bijlage getekend.

sp 1 O Bereken het bereik van f.

s 2 O Bereken de coordinaten van de gemeenschappelijke punten van de grafieken van f
eng.

100 3 O Onderzoek g en teken de grafiek van g in de figuur van de bijlage.
Het gesloten vlakdeel begrensd door de grafieken van fen g wordt gewenteld om de

x-as.
70 4 O Bereken de inhoud van het omwentelingslichaam dat zo ontstaat.
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